
Новогодний утренник для детей 1 младшей группы  

«Здравствуй Новый год!» 

Цель: доставить детям радость от встречи с Дедом Морозом, Снегурочкой и другими сказочными 

персонажами. 

Задачи: 
- Развитие воображения детей, путем побуждения их активно и искренне выражать свои чувства. 

- Поддержание стремления детей принимать участие в празднике. 

- Вызов доверительного отношения к Деду Морозу, как к любимому персонажу. 

Действующие лица: 
Воспитатель-ведущая-Дед Мороз, Снегурочка - взрослые. 

Зайка - ребенок из подготовительной группы. 

Мальчики - зайчики, девочки - снежинки. 

Атрибуты: погремушки, морковки в корзинке зайцу, коробка №1 со снежинками; шапка Деда 

Мороза и снежки в коробке №2, варежка Деда Мороза, снежки, подарки. 

Ход мероприятия: 

♫Дети за воспитателем под музыку входят в музыкальный зал. Останавливаются около 

стульчиков. 

ВОСПИТАТЕЛЬ: Ёлка в праздник нарядилась, огоньками засветилась. 

Все они блестят, сверкают, деток в гости приглашают. 

Вот как ёлка нарядилась и пришла к нам в детский сад. 

А у ёлки, посмотрите, сколько маленьких ребят! 

Так давайте ребятишки песню ёлочке споём. 

 

♫Песня "Зимушка» 
(Дети не садятся) 

 

ВОСПИТАТЕЛЬ: 
Дети, посмотрите, какая елочка у нас нарядная, 

красивая, сколько на ней игрушек, шариков, хлопушек, 

Будем с елочкой играть? 

Дети. ДА! 

Ведущая. А петь? 

Дети. Да! 

Ведущая: А плясать? 

Дети. Да! 

 

ВОСПИТАТЕЛЬ: Тогда берите погремушки и будем с ними плясать. (Раздает детям погремушки). 

 

Под озвученную фонограмму дети танцуют с воспитателем. 

♫Танец с погремушками  
 

ВОСПИТАТЕЛЬ: Молодцы! Мы немного отдохнём и на стульчики пройдём! (дети сели) 

Что за звук я слышу? (звучит волшебная мелодия) 

Кто – то к нам на праздник идет.  

Ну – ка, я сейчас загляну одним глазком (воспитатель подходит к двери и встречает снегурочку) 

 

♫Под музыку выходит Снегурочка 

 

СНЕГУРОЧКА: Здравствуйте ребятишки, девчонки и мальчишки! 

Я Мороза не боюсь - ведь я Снегурочкой зовусь! 

С Новым Годом поздравляю, счастья, радости желаю. 



Ай – да, ёлка, как красива, всем на радость, всем на диво. 

Ну – ка, ёлка, раз, два, три, светом сказочным свети!  

 

Снегурочка хлопает в ладоши и ёлочка светится. (Включить ёлку на хлопок снегурочки) 

 

Как красиво, посмотрите! С ёлкой поиграть хотите? 

♫Игра «Ёлочка свети!» 
Если дунем мы сейчас, огоньки погаснут враз! Дети дуют, ёлочка гаснет. 

Наша ёлка крепко спит, огоньками не блестит. 

Всё в ладоши хлопать будем, нашу ёлочку разбудим! (загорается) 

Если дунем мы сейчас, огоньки погаснут враз! Дети дуют, ёлочка гаснет. 

Всё мы громко топать будем, нашу ёлочку разбудим! (елка загорается) 

 

СНЕГУРОЧКА: Наша ёлочка проснулась, всем ребяткам улыбнулась 

ВОСПИТАТЕЛЬ: Смотри, Снегурочка! Под ёлочкой коробочки стоят, а на них банты блестят! 

Коробку вместе мы откроем – посмотрим - что же там такое?.. 

(достаёт из КОРОБКИ №1- снежинки) 

 

СНЕГУРОЧКА: Здесь снежиночки лежат, танцевать они хотят! 

Снежинки вы скорей бегите и со Снегурочкой спляшите. 

(раздают снежинки) 

♫Танец снежинок со Снегурочкой 
(девочки отдают снежинки Снегурочке, а она кладет обратно в коробку) 

 

ВОСПИТАТЕЛЬ:  Эта дверь еще тайны в себе кроет, кто-то снова к нам спешит. 

 

♫Из двери под музыку появляется ЗАЙЧИК (ребёнок) 

 

ЗАЙЧИК: Здравствуйте, детишки, Я заинька – трусишка. (В корзинке у него морковки) 

СНЕГУРОЧКА: Заинька, не бойся нас, будем танцевать сейчас. 

Давай всех артистов ловких угостим морковкой! 

 

♫Танец зайчиков с морковками 

"Зайчики" стоят врассыпную по залу, на заранее отведенных местах или в кружочке. По две 

морковки в руках, за спиной. 

 

1. У меня, у тебя (поочередно руки из-за спины), красивая морковка (вертим впереди, чуть 

наклонившись) 

У меня, у тебя красивая морковка (повтор движений) 

Ручка вверх, ручка вниз, ты морковка не ленись (махи руками вверх, вниз, поочередно) 

Ручка вверх, ручка вниз, на зарядку становись! 

 

На проигрыш - кружение на прыжках, морковку на головку, как ушки. 

 

2. Мы морковку покатаем, вот, как весело играем (катаем обе морковки вперед, назад перед собой) 

Мы морковку покатаем, вот, как весело играем 

Тук –тук, тук, тук, тук, тук, ты морковка лучший друг (сидя, стучим морковками друг об пол) 

Тук –тук, тук, тук, тук, тук, ты морковка лучший друг 

На проигрыш кружение на прыжках. 

 

3. Приседай, приседай и морковку не теряй (пружинки) 

Приседай, приседай и морковку не теряй 

Мы с тобой, мы с тобой потанцуем ловко, (каблучок) 

Мы с тобой, мы с тобой любим все морковку. На проигрыш кружение на прыжках. Поклон. 

 



ВОСПИТАТЕЛЬ:  Морковку в корзинку принесите и на стульчики бегите! 

ЗАЙЧИК: Вам спасибо, малыши, поиграли от души. 

Мне уже пора бежать, скорее елку наряжать.  

(Убегает) 

 

СНЕГУРОЧКА:  До свиданья, зайка! (находит рукавичку) 

ВОСПИТАТЕЛЬ: Ребята, смотрите рукавичка у коробочки лежит! 

Коробку вместе мы откроем – посмотрим - что же там такое? 

КОРОБКА № 2 (снежки, шапка) 

ВОСПИТАТЕЛЬ:  Да ведь это шапка. Чья она? А давайте, я наряжусь в Деда Мороза и поиграю с 

вами (надевает шапку, пританцовывает под музыку) 

Д.М.:  Дед Мороз веселый я! В гости к вам пришел друзья! А вы знаете про меня песенку? 

ДЕТИ:  Да! 

Д.М.: Тогда спойте мне скорей! 

 

♫Песня-хоровод «Дед Мороз, деткам елочку принес» А. Филиппенко 
 

Дети сели на стульчики после хоровода 

Снегурочка незаметно бросает в Деда Мороза снежком. 

Д.М.: Ой. Что это, кто в меня бросает? А, внученька моя, решила поиграть со мной. (Подбирает 

снежок) Какой белый, пушистый снежок! 

СНЕГУРОЧКА: Дедушка, заигрались мы с тобой, а ребята подарки ждут. 

Д.М.: И то правда, Снегурочка! 

А я вокруг ёлочки пройду и снежки в угощенье для ребят превращу. 

 

♫ (Идёт под музыку, за ёлкой меняет снежки на подарки, угощает детей) 


